

FARNÍ CHARITA LITOMĚŘICE

Zahradnická 1534/5, 412 01 LITOMĚŘICE

 tel. +420 417 770 000, e-mail: fchltm@fchltm.charita.cz
<http://fchltm.cz> IČ: 46769382

ŽÁDOST FARNÍ CHARITY LITOMĚŘICE O PŘÍSLIB K POVĚŘENÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY DOMOVA SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM

Vážení představitelé Ústeckého kraje,

žádám vás o udělení příslibu k pověření sociální služby **Domova se zvláštním režimem** v počtu 20-ti lůžek. Jedná se o **20 lůžek**, které budou na základě špatného technického stavu v CPS p.o. Milešov ukončeny, ale v regionu Litoměřic budou stále chybět. Vybudování kapacit s 20-ti lůžkami plánujeme realizovat v rámci projektu, který bude předložen v rámci výzvy 101. Integrovaného regionálního operačního programu, v prioritní ose 6: REACT –EU. Program je zaměřen na podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií Covid 19 a jejími sociálními dopady a přípravou zeleného, digitálního a odolného oživení hospodářství.

Vytvořený koncept FCHL reaguje na dlouhodobou vizi sociálních služeb v ČR stanovenou v Národní strategii rozvoje sociálních služeb. Koncept má ve svém výsledném dopadu sloužit k podpoře a pomoci lidem, kteří ji potřebují, a kde mohou být sociální služby odpovídajícím nástrojem. Dlouhodobá péče je jedním z předpokladů, která má zajistit důstojné stárnutí a vysokou kvalitu života ve stáří. V logice Vize – Globálního cíle Národní strategie je vždy patrné, že klient sociálních služeb je vnímán jako středobod směřování strategie ve všech jejích částech, neboť sociální služby mají sloužit lidem v nepříznivé sociální situaci. Národní strategie rozvoje sociálních služeb (dále jen „NSRSS“) je základní rámcový dokument sociální politiky České republiky (dále jen „ČR“), který navazuje na Národní strategii rozvoje sociálních služeb a přináší střednědobý výhled na systém sociálních služeb v širším kontextu.

Představení předkladatele žádosti:

Obchodní jméno, sídlo, IČ a DIČ:	Farní charita Litoměřice Zahradnická 1534/5, 412 01 Litoměřice, IČ: 46769382 a DIČ: CZ46769382
Statutární zástupce a kontaktní osoba:	Mgr. Karolína Wankovská DiS., ředitelka FCH Litoměřice tel: +420 739 173 222, e-mail: karolina.wankovska@fchltm.charita.cz

Farní charita Litoměřice je součástí rozsáhlé sítě 348 farních, městských a oblastních charit, které se na regionální úrovni sdružují do dvou arcidiecézních a šesti diecézních charit. Svou strukturou kopíruje Charita ČR církevní hierarchii. FCH Litoměřice tak nepředstavuje individuální subjekt, ale skutečně významného aktéra na poli sociálních služeb, podpory sociálního začleňování a boje proti nerovnosti a znevýhodnění.

Jako své poslání uvádíme: „V souladu s křesťanskými hodnotami římskokatolické církve, pomáhat bližním bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti či náboženství.“

Farní charita Litoměřice, provozuje několik středisek, kde jsou poskytovány služby různým cílovým skupinám. Dům P. Marie Pomocné, kde najdeme nízkoprahové denní centrum, noclehárnu a azylový

dům, je určen pro osoby bez přístřeší. V dalších zařízeních jsou poskytovány služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Jedná se jak o služby pobytové (Domov na Dómském pahorku, Charitní domov sv. Zdislava, tak terénní (Pečovatelská služba, Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba). Cílem služeb poskytovaných FCHL je zvýšení kvality života klientů a pomoc s řešením jejich krizových situací, které nedovedou sami řešit.

Farní charita Litoměřice je evidovanou právnickou osobou. Zřízena byla biskupem litoměřickým dne 12. června 1991 podle Kodexu kanonického práva can. 116 CIC a je součástí římskokatolické církve. Jejím statutárním zástupcem je ředitel jmenovaný diecézním biskupem. Činnost charity se řídí stanovami ze dne 1. 8. 2010 schválenými biskupem litoměřickým.

Farní charita Litoměřice je evidována v Rejstříku právnických osob podle § 22 odst. 1 zákona č. 308/1991 Sb., o svobodě náboženské víry a postavení církví a náboženských společností, u Ministerstva kultury České republiky jako součást římskokatolické církve. Do tohoto rejstříku byla zařazena dne 30. 10. 1996.

Detailní informace o nás a našich aktivitách jsou uvedeny na: <https://fchltm.cz>.

Cíle Farní charity Litoměřice

Předkládané investiční cíle souvisí s dynamickým rozvojem Farní charity Litoměřice a jsou v souladu s Národní strategií ČR, která se připravuje na stárnutí obyvatelstva.

Služeb zajišťujících podporu v domácím prostředí jejich uživatelů či v pobytových službách komunitního charakteru v ČR není dostatečné množství. Kvůli koncentraci pobytových služeb do jednoho místa a nedostatku terénních služeb nemají lidé se sníženou soběstačností možnost zvolit si místo pobytu, ani zvolit si či udržet styl života, na který jsou zvyklí. Dostávají se tak do velkokapacitních zařízení, která mohou být odříznutá od běžného prostředí (Domovy v lesích, v horách, na kopcích..) – obchodů, služeb, dopravy, kultury i zaměstnávání či blízkých a rodiny – a současně se jim nedostává potřebná podpora pro jejich seberealizaci ani v drobných úkonech, které jsou schopni sami zvládnout.

Důsledky neukončeného procesu deinstitucionalizace a transformace sociálních služeb, vede k pokračujícímu trendu, spoléhání se na poskytování péče v rezidenčních typech zařízení a k celkovému snižování kompetencí lidí žijících ve svém domácím prostředí. V některých případech dochází k jevu, kdy uživatel je příjemcem služeb, které nepoptával nebo absolutně neodpovídají jeho stavu (např. jsou uživateli poskytované služby určené pro osoby s vyšším stupněm závislosti). Nedostatečná nabídka a dostupnost terénních služeb a nízká kvalita sociálních služeb vedou ke snižování kvality života lidí se sníženou soběstačností a k omezování jejich svobody při volbě místa k životu, ale i v dalších rozhodnutích. Důležitý je rovněž finanční aspekt – pokud člověk setrvá v domácím prostředí a bude si služby platit v tom rozsahu, jako by je využíval v pobytové službě, lze předpokládat vyšší finanční nároky.

Z těchto důvodů se rozvojové cíle Farní charity Litoměřice rozdělují na dva základní typy a jsou v souladu s Národní strategií – vybudovat služby pro klienty s vysokou mírou podpory, za něž se dá označit tedy pobytová komunitní služba. Druhým typem je středisko s kumulací služeb péče ambulantního a terénního charakteru, které využívají klienti, kteří zůstanou v domácím prostředí.

V rámci organizace jsou připravené systémové změny, které podpoří komunitní, terénní i ambulantní služby. Chceme rozvíjet péči a podporovat klienta, aby mohl dále rozvíjet svoje schopnosti a možnosti v přirozeném nebo komunitním prostředí dle jeho výše závislosti. Důležitým krokem je odbourat

institucionální péči, kterou jsou výrazně zasaženi zejména senioři. Pro transformaci pobytových zařízení na služby komunitní péče, jsou v současné době využívány převážně zdroje z EU, dále jsou využívány prostředky ze státního rozpočtu. Podpora ze strany státu je zakotvena v Národní strategii ČR, metodických dokumentech MPSV, v připravované novele zákona o sociálních službách § 106, ve strategickém dokumentu Krajského úřadu Ústí nad Labem, stejně tak v komunitním plánu města Litoměřice. Transformace sociální služeb v komunitní typy dále vychází z nařízení Evropské komise.

Představení projektu „Výstavba domova se zvláštním režimem v Žalhosticích se zvýšenou energetickou účinností“

Předmětem projektu je výstavba **Domova se zvláštním režimem** (dále jen DZR), který bude odpovídat materiálně technickému standardu 21. století tak, aby mohlo vzniknout vlídné prostředí umožňující skokové zvýšení úrovně v kvalitě poskytovaných služeb komunitním směrem. Zároveň bude v rámci realizace záměru pořízeno odpovídající technické vybavení. Samotná stavba je plánovaná s dotačního titulu REACT – EU SC 6.1 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností.

Jedná se tedy o novou rozvojovou sociální službu z pohledu Farní charity Litoměřice. Z pohledu Ústeckého kraje se jedná o sanaci chybějících lůžek v regionu, které po utlumení služeb CSP p.o. v Milešově budou chybět. Kapacita 20 lůžek z CSP o.p. Milešov bude převedena na organizaci a služba bude pověřena a financována v rámci základní sítě sociálních služeb.

Místo realizace záměru

Předmětem záměru je vytvoření podmínek pro kvalitnější poskytování sociálních služeb domova se zvláštním režimem na území obce Žalhostice v ORP Litoměřice prostřednictvím nové výstavby.

Objekt k výstavbě v Žalhosticích byl vybrán z dostupných lokalit v rámci působnosti Farní charity Litoměřice, na základě cenového průzkumu, na základě lokálních podmínek k výstavbě, dostupné infrastruktury a občanské vybavenosti.

Mapa 2: Místo realizace projektu v mapě – obec Žalhostice



Zdroj: Vlastní zpracování zpracovatele (mapa zdroj: Mapy.cz)

Mapa 2: Místo realizace projektu na území Českého středohoří - obec Žalhostice



Vlastní zpracování zpracovatele (mapa zdroj: Mapy.cz)

Základní parametry projektu:

Kapacita Domova: 20 lůžek, dle norem EU a MTS MPSV

Typ služby: Domov se zvláštním režimem

Zdroje k výstavbě: REACT – EU SC 6.1 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností.

Plán výstavby: rok 2022 – 2023

Předpoklad poskytování péče: leden 2024

Výsledkem bude vznik ubytovacích kapacit služby komunitního charakteru - Domova se zvláštním režimem pro 20 klientů s vysokou mírou podpory. Tyto kapacity budou plně respektovat veškeré požadavky příslušné legislativy, ale rovněž standardy odpovídající 21. století kladené příslušnými dokumenty.

Posláním Domova se zvláštním režimem je poskytovat sociální, ošetrovatelské a aktivizační služby seniorům, kteří zejména z důvodu Alzheimerovy choroby nebo stařecké demence nemohou žít ve svém domově, kde jim nemůže být poskytnuta dostatečná péče rodinou nebo jinými službami sociální péče.

Zvýšení úrovně kvality je možné spatřovat ve vzniku vlnidného, moderního a komfortního prostředí. Zařízení bude koncipováno tak, aby dispozičně odpovídal potřebám a kapacitně vyhovoval požadavkům. Nabídne plně vybavené prostory vyznačující se odpovídajícím komfortem a atraktivitou, ale především účelností a funkčností tak, aby byla podpořena snaha o dosažení hlavního cíle dle Národní strategie pro roky 2015 - 2025.

Domov je navržen, tak aby odpovídal komunitnímu charakteru. Dále aby naplňoval přísné kritéria materiálně technického standardu MPSV.

Jednotlivými dílčími cíli tedy je:

- Příspěvek k omezení institucionalizace dalších osob;
- Odstranění prvků ústavní sociální péče;
- Zajištění dostupnosti podpory člověka v komunitě;
- Naplnění principů individualizace péče a služby v přirozeném prostředí člověka;
- Posun v ochraně lidských práv, pozitivní projev v oblasti sociálních služeb;
- Příspěvek k optimalizaci podmínek pro poskytování sociálních služeb;
- Zvýšení materiálně technické základny žadatele odpovídající standardům 21. Století;
- Vznik prostor pro realizaci služby v novém formátu – služby komunitního charakteru;
- Odpovídající pozitivní vliv na proces sociální inkluze;

Koncept Farní charity Litoměřice je poskytnout ucelenou sociálně-zdravotní péči lidem s omezenou soběstačností. Tedy poskytnout péči tam, kde dochází k neúspěšnému stárnutí s nízkou úrovní potenciálu zdraví s kriticky nízkým funkčním stavem nedostatečným pro fyzické i sociální nároky daného prostředí.

Jsme velkým a významným poskytovatelem sociálních i zdravotních služeb s více jak 30 letou praxí. V oblasti péče se zaměřujeme na komplexnost a prostupnost systému dlouhodobé péče. Poskytujeme také služby komunitního charakteru. Jedná se o služby, které vedou ke snížení a oddálení potřeby dlouhodobého (trvalého) charakteru. Mezi integrované podpůrné služby, které poskytujeme, řadím pečovatelskou službu, půjčovnu kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, integrované výcvikové centrum na podporu neformálních pečovatelských týmů, asistivní technologii SOS Hodinek, dále terénní zdravotní ošetrovatelskou péči (home care), specializovanou rehabilitační péči v terénu v odbornosti 902. Respirační pobytovou zdravotní péči ve formě odlehčovacích lůžek. Denní stacionář pro osoby trpící demencí a Alzheimerovou chorobou. Je třeba poukázat na to, že s rostoucím věkem poroste multimorbidita a na ni vázaná postupná ztráta soběstačnosti a zvýšený výskyt demence a Alzheimerovy choroby. Načež na komunitní služby navazujeme pobytovými službami trvalého charakteru. Provozujeme Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem, kde mimo sociální služby, poskytujeme základní zdravotní péči a následně specializovanou péči ve formě specializované rehabilitační péče pro pobytové služby v odbornosti 902, specializovaná ambulantní paliativní péče v odbornosti 720, v této specializované odbornosti jsme jako jediná pobytová sociální služba v ČR. Součástí všeobecného lékařství máme také zaměstnaného neurologa, algeziologa, paliatra, všeobecné lékaře, nutriční terapeuty, ergoterapeuty apod.

Jediným efektivním způsobem v oblasti úspěšné dlouhodobé péče je poskytovat soubor služeb určených osobám se sníženou mírou podpory, které jsou po delší časové období závislé na pomoci se základními činnostmi každodenního života.

V současné době evidujeme v pobytových službách 186 žádostí o pobyt. V rámci terénní sociální a terénní zdravotní péče evidujeme dalších 70 potencionálních žadatelů o umístění do pobytového zařízení, kterým se zhoršuje zdravotní stav.

V poměru počtu lůžek v Domovech se jedná o následující potřebu:

	Kapacita	Žadatelé	Volné lůžka k 19. 5. 2021	Průměrné uspokojení žádostí v roce
Domov pro seniory	118	94	1	68
Domov se zvl. režimem	33	76	0	21
Odlehčovací služba	4	16	0	16

70 osob, které jsou klienty komunitních terénních služeb (pečovatelská služba, home care, denní stacionář) zatím nevidujeme, ale dle predikce z minulých let očekáváme 30 žadatelů z těchto služeb.

Důležité je zdůraznit, že vstup do pobytové služby není závislý na dovršení věku 65+ ale na základě nízké úrovně zdravotního potenciálu s kriticky nízkým funkčním stavem nedostatečným pro fyzické a sociální nároky daného prostředí.

V rámci procesu přechodu od ústavní péče o lidi se zdravotním postižením k podpoře v komunitě je základním účelem zajištění péče o osoby v jejich přirozeném sociálním prostředí. Chceme to zajistit, jak procesem přechodu lidí z ústavní péče, tak podporou služeb poskytovaných v přirozeném prostředí, aby lidé do ústavní péče vstupovat nemuseli. Cílem je díky přechodu od ústavní péče k podpoře v komunitě snížit kapacity ústavních sociálních služeb a zajistit potřebnou kapacitu ve službách komunitního charakteru.

Realizací projektu dojde na zájmovém území:

- ke zkvalitnění nabídky a rozvoji sociálních služeb,
- ke zvýšení možnosti úspěchu v procesu snižování nerovností a podpory sociálního začleňování, čímž se přispěje ke zvyšování zaměstnanosti v regionu.

Cíle bude dosaženo výstavbou budov komunitního typu pro osoby vyžadující střední a vysokou míru podpory.

Pro umožnění realizace výše uvedeného záměru požaduje Farní charita Litoměřice příslib 20-ti lůžek DZR v základní síti sociálních služeb kraje.

Personální oblast

Navrhujeme využití personální kapacity stávajícího Domova se zvláštním režimem v CSP o.p. Milešov, za předpokladu, že personál bude nakloněn k překlopení do Naší organizace. Pakliže by tak nebylo učiněno, máme k dispozici seznam žadatelů o pracovní pozici a budeme řešit personální obsazení vlastními kapacitami.

Předpoklady organizace k získání dotace v rámci EU projektů na výstavbu

Charita Litoměřice, v současné době realizuje 4 evropské projekty (IROP, OPZ) má v týmu zaměstnance, kteří mají dlouholeté zkušenosti v oblasti získávání dotačních titulů včetně ředitelky Farní charity Litoměřice. Tento tým zaměstnanců se podílel na řadě významných projektů i v sociální oblasti, včetně veřejných zakázek a byl dříve zaměstnán v Regionální rozvojové agentuře Ústeckého kraje. Níže menší výčet realizovaných projektů a osob, kteří se vážou k projektům Mgr. Karolína Wankovská DiS, Mgr. Jan Kučera.

<u>Název projektu</u>	<u>Žadatel</u>	<u>Náklady</u>
Poradenské centrum Diecézní charity Litoměřice	Diecézní charita Litoměřice	6,7 mil. Kč
Středisko sociální prevence a humanitární pomoci	Farní charita Litoměřice	3,4 mil. Kč
Rekonstrukce a zateplení objektu č.p. 1929, K-centrum Most	Most k naději z.s.,	25,3 mil. Kč
Centrum sociální pomoci	Oblastní charita Most	17,1 mil. Kč
Centrum sociálních služeb PROSAPIA Děčín	Prosapia, z. ú., společnost pro rodinu	25,2 mil. Kč
Rekonstrukce objektu AGAPÉ I, Husitská č.p. 78, Krupka	Město Krupka	16,1 mil. Kč
Zvýšení dostupnosti a efektivity sociálních služeb TP, SAS v Dubí a Teplicích	Květina z.s.	1,1 mil. Kč
Rekonstrukce a modernizace Dětské kliniky –KZ, a.s. – MNUL., o.z. (dětský urgentní příjem a stacionář)	Krajská zdravotní a.s.	24 mil. Kč
Pořízení lineárního urychlovače a genetického analyzátoru pro KZ, a.s.	Krajská zdravotní a.s.	94,5 mil. Kč
Dodání jednotného systému telefonie pro KZ, a.s.	Krajská zdravotní a.s.	19,2 mil. Kč
Doplnění a obnova zdravotnické techniky terapeutických a diagnostických oborů KZ, a. s.	Krajská zdravotní a.s.	53,5 mil. Kč
Stavební úpravy objektu č.p. 271, K. Čapka, Krupka	Město Krupka	35,3 mil. Kč
Multifunkční sociální centrum - Dům humanity Liberec	Most k naději z.s.,	23,6 mil. Kč
Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou	Most k naději z.s.,	9,5 mil. Kč
Komunitní centrum Česká Kamenice	Město Česká Kamenice	22,6 mil. Kč
Doplnění a obnova zdravotnické techniky endoskopických a laparoskopických pracovišť KZ, a. s.	Krajská zdravotní a.s.	57,5 mil. Kč
Inovace a obnova zobrazovací techniky Krajské zdravotní, a.s.	Krajská zdravotní a.s.	60,2 mil. Kč
Rekonstrukce objektu Centrum Pegas v Podbořanech	Město Podbořany	18,6 mil. Kč
Oblastní charita Česká Kamenice - výstavba domova se zvláštním režimem - deinstitucionalizace	Oblastní charita Česká Kamenice	89,7 mil. Kč
Domov Pod lesem	Domov Pod lesem, z.s.	64 mil. Kč
Zvýšení dostupnosti a efektivity sociálních služeb ve Slatině	Valdek, o.p.s.	1,7 mil. Kč
Rekonverze bývalé SPŠT v Aši – Sociální bydlení (blok A)	Město Aš	53,6 mil. Kč
Rozvoj sociálních služeb DOZP v obci Suché	Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s.	47 mil. Kč
Bydlení na zámku	Město Žlutice	11,8 mil. Kč
Revitalizace sociálních služeb	Oblastní charita Most	3,9 mil. Kč

Vybavení mobilních komunitních týmů, Psychiatrická léčebna Petrohrad	Psychiatrická léčebna Petrohrad	1,7 mil. Kč
Rekonstrukce budovy č.p. 51, Hrobčice - sociální bydlení	Obec Hrobčice	9,4 mil. Kč
PPI – Dveře k integraci	PPI, s. r. o.	10,8 mil. Kč
DOMEČEK VEJPRTY – Domov pro osoby se zdravotním postižením	MSSS Vejprty, p.o.	21,5 mil. Kč
Rekonstrukce objektu č. p. 1667 Husova, Kadaň na Komunitní centrum	Město Kadaň	4,6 mil. Kč
Rekonstrukce objektu Komenského č.p. 202, Krupka - vybudování komunitního centra	Město Krupka	45,7 mil. Kč
Komunitní centrum Trnky	Trnky z.s.	34,2 mil. Kč
Komunitní centrum Litvínov - Janov	Oblastní charita Most	32 mil. Kč

V oblasti zadávání veřejných zakázek v oblasti zdravotnictví a sociálních služeb se jednalo například o níže uvedené zakázky: Administrace zakázky je svázána s jinou organizací nicméně s výše uvedenými lidmi.

<u>Veřejná zakázka:</u>	<u>Zadavatel:</u>	<u>Hodnota zakázky</u>
Poradenské centrum Diecézní charity Litoměřice - stavba	Diecézní charita Litoměřice	6 mil. Kč
Rekonstrukce a zateplení objektu č.p. 1929, K-centrum Most - stavba a dodávka vybavení	Most k naději z.s.,	20 mil. Kč
Centrum sociální pomoci – stavba a dodávka vybavení	Oblastní charita Most	14 mil. Kč
Centrum sociálních služeb PROSAPIA Děčín - stavba a dodávka vybavení	Prosapia, z. ú., společnost pro rodinu	22 mil. Kč
Zvýšení dostupnosti a efektivity sociálních služeb TP, SAS v Dubí a Teplicích - dodávka automobilů	Květina z.s.	1,1 mil. Kč
Doplnění a obnova zdravotnické techniky terapeutických a diagnostických oborů KZ, a. s. - dodávka přístrojů	Krajská zdravotní a.s.	53,5 mil. Kč
Multifunkční sociální centrum - Dům humanity Liberec – dodávka vybavení	Most k naději z.s.,	2 mil. Kč
Multifunkční sociální centrum Jablonec nad Nisou – stavba a dodávka vybavení	Most k naději z.s.,	9,5 mil. Kč
Komunitní centrum Česká Kamenice - stavba	Město Česká Kamenice	22,6 mil. Kč
Inovace a obnova zobrazovací techniky Krajské zdravotní, a.s. – dodávka přístrojů	Krajská zdravotní a.s.	60,2 mil. Kč
Domov Pod lesem - stavba a dodávka vybavení	Domov Pod lesem, z.s.	64 mil. Kč
Zvýšení dostupnosti a efektivity sociálních služeb ve Slatině - dodávka automobilů	Valdek, o.p.s.	1,7 mil. Kč
Bydlení na zámku - stavba	Město Žlutice	11,8 mil. Kč
Revitalizace sociálních služeb - stavba a dodávka vybavení	Oblastní charita Most	3,9 mil. Kč

FARNÍ CHARITA LITOMĚŘICE

Zahradnická 1534/5, 412 01 LITOMĚŘICE

tel. +420 417 770 000, e-mail: fchltm@fchltm.charita.cz

<http://fchltm.cz> IČ: 46769382

Rekonstrukce budovy č.p. 51, Hrobčice - sociální bydlení - stavba	Obec Hrobčice	9,4 mil. Kč
PPI – Dveře k integraci - dodávka strojů	PPI, s. r. o.	10,8 mil. Kč
Komunitní centrum Trnky - stavba a dodávka vybavení	Trnky z.s.	34,2 mil. Kč
Komunitní centrum Litvínov – Janov - stavba a dodávka vybavení	Oblastní charita Most	32 mil. Kč

V Litoměřicích de 27.5.2021

Farní charita Litoměřice
Zahradnická 1534/5
412 01 Litoměřice
tel.: 417 770 000, 417 770 011
IČO: 467 69 382

Mgr. Karolína Wankovská, DiS.
ředitelka



Farní charita Litoměřice

Zahradnická 1534/5, 412 01 Litoměřice

Tel.: 417 770 000, mobil: 739 173 222

e-mail: karolina.wankovska@fchltm.charita.cz

web: <http://fchltm.cz>